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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ 16/02/2021
Αριθμός πρωτοκόλλου 457/2021

ΑΝΑΡΤΗΤΕΛ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝ ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Πλατεία Λα’ιkής Κυριαρχίας
Ταχ. Κώδικας: 84 100 Ερμούπολη
Τηλέφωνο: 2281085736

ΓΙΡΟΚΗΡΥΞΗ ΛΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΛ.ΔΙΚΛΣΙΑΖ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΔΗΜΟΣίΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔFΙΣJ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΤ. ΣΥΡΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
ανοικτή διαδικασία για ιην ιι”λογή ανυδύχυυ για (11V υυτιμευΓα «ΑΝΕΛΚΥΣΗ ΝΑΥΑΓΙΟΥ ΝΞ DORDUNCU»,
με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση τιμής, για χρονικό
διάστημα έξι (6) μηνών από την υπογραφή ης σύμβασης και προΟπολογισμό 85.000,00 € πλέον ΦΠΑ 24%
(δηλ. 20.400’00 €), σύμφωνα με τον Ν.4412/20Ι6 (ΦΕΚ A’ 147), όπως αυτός ισχύει, τους όρους και τα
παραρτήματα της διακήρυξης.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά Πρόσωπα
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων’ τα μέλη αυτών’ που έχουν αττοϋεδειγμένη ενασχόληση
και ικανότητες εξειδικευμένες γνώσεις, σημαντική και τεκμηριωμένη εμπειρία στο αντικείμενο της αιτούμενης
υπηρεσίας (CPV : 63725300-0) και που είναι εγκατεστημένα σε:
a) Κράτος - μέλος της Ένωσης,
β) Κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (E.O.XJ’
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ’ στο βαθμό Που η υπό ανάθεση δημόσια
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2’ 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την
‘Ενωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ’ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε Θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης
~w.ρrοmίΙheυs.gον.~r του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Κάθε προσφέρων
μπορεί υα υποβάλει. μόνο μία προσφορά, δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών και δε
γίνονται δ;ιιτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της ττροθεσμiας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 05!0312021 ημέρα
Τετάρτη και ώρα 10:00
Η ηλεκτρονική αττοσφράγιση των προσφορών Θα γίνει Τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά ην
προθεσμία υποβολής των προσφορών και ώρα 11:00
Μαζί με την προσφορά Θα πρέπει να κατατεθεί και εγγυητική επιστολή συμμετοχής που ανέρχεται στο πόσο
1100 ευρώ σύμφωνα με το άρθρο 2.2.2, της Διακήρυξης.
Διευκρινίσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο πέντε (5) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία
υποβολής προσφορών και ώρα 11:00 και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω
της Διαδικτυακής πΰλης www.ρrοmίthειιε.gον.gr , του Ε,Σ.Η.ΔΗ.Σ’ το αργότερο εντός τεσσάρων ημερών
πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα, στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί
διαγωνισμοί~ τηςττύληςwww.ρτοmίίheυε.gον.gr και στην ιστοσελίδα www.portofsvros.gr.
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